
Τα Καλοκαιρινά Σεμινάρια του Άρτου Ζωής 
1-31 Ιουλίου 2015 

Για τρίτη συνεχή χρονιά, το Ίδρυμα Βιβλικών Σπουδών «Άρτος Ζωής» προσφέρει 
δωρεάν εντατικά μαθήματα Βιβλικής Εβραϊκής και Συριακής Γλώσσας.  
 
Τα μαθήματα θα διδάσκονται καθημερινά στα γραφεία του «Άρτου Ζωής», 
Μπουμπουλίνας 28 (πίσω από το Εθνικό Αρχαιολογικό Μουσείο), από την 1η έως 
την 31η Ιουλίου 2015 (βλ. πρόγραμμα παρακάτω).  
 

 Βιβλική Εβραϊκή (προχωρημένο τμήμα) 
Διδάσκοντες: 
Βασιλική Χαμουργιωτάκη,  θεολόγος, υπότροφος University of Haifa International 
School (UHIS), Summer Ulpan 2012 και  
Πορφύριος Νταλιάνης, δρ. θεολογίας, υπότροφος University of Haifa International 
School (UHIS), Summer Ulpan 2014 . 
Το μάθημα της Βιβλικής Εβραϊκής προϋποθέτει τη γνώση της γλώσσας και θα 
επικεντρώνεται στη μετάφραση του εβραϊκού κειμένου στα ελληνικά    ιδιαίτερη 
έμφαση θα δίνεται σε προβλήματα μορφολογίας και συντακτικού της Εβραϊκής.  
Πρόγραμμα διδασκαλίας : 1-31 Ιουλίου, καθημερινά (Δευτέρα έως Παρασκευή), 5-
7 μ.μ. Έναρξη μαθημάτων: Τετάρτη 1η Ιουλίου 2015, 5 μ.μ. 
 
 

 Συριακή γλώσσα (τμήμα αρχαρίων) 
Διδάσκων: Μανόλης Παπουτσάκης, επίκουρος καθηγητής Συριακής και Κλασικής 
Αρμενικής φιλολογίας, Department of Near Eastern Studies, Princeton University, 
ΗΠΑ.  
Τα μαθήματα της Συριακής θα είναι εισαγωγικά και δεν προϋποθέτουν γνώση της 
γλώσσας. Με το τέλος των μαθημάτων όσοι έχουν παρακολουθήσει επιμελώς θα 
είναι σε θέση να μελετούν συριακά κείμενα οποιασδήποτε δυσκολίας στο 
πρωτότυπο. 
Πρόγραμμα διδασκαλίας : 1-31 Ιουλίου, καθημερινά (Δευτέρα έως Παρασκευή), 
5.30-7.00 μ.μ. Έναρξη μαθημάτων: Τετάρτη 1η Ιουλίου 2015, 5.30 μ.μ. 
 

 Συριακή γλώσσα (προχωρημένο τμήμα) 
Διδάσκων: Μανόλης Παπουτσάκης.  
Το μάθημα της Συριακής προϋποθέτει τη γνώση της γλώσσας και θα 
επικεντρώνεται στη μετάφραση του συριακού κειμένου στα ελληνικά    ιδιαίτερη 
έμφαση θα δίνεται σε προβλήματα μορφολογίας και συντακτικού της Συριακής. 
Πρόγραμμα διδασκαλίας : 1-31 Ιουλίου, καθημερινά (Δευτέρα έως Παρασκευή), 
7.30-9.30 μ.μ. Έναρξη μαθημάτων: Τετάρτη 1η Ιουλίου 2015, 7.30 μ.μ. 
 

*** 
 
Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να συμπληρώσουν και να αποστείλουν με 
ηλεκτρονικό ταχυδρομείο την αίτησή τους (βλ. συνημμένο έγγραφο) στο 
artos@otenet.gr έως τις 19 Ιουνίου 2015 το αργότερο. Για οποιαδήποτε επιπλέον 
πληροφορία μπορείτε να απευθυνθείτε στο 210-8824547.  


